
В Иркутской области в суд направлено уголовное дело по обвинению бывшей главы муниципального образования в получении взятки

Вторым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Иркутской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшей главы Куйтунского городского поселения. Она обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки в крупном размере), п. «в» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное с причинением тяжких последствий).

По версии следствия, в 2018 году глава органа местного самоуправления получила взятку в крупном размере от застройщика и необоснованно выдала разрешительную документацию при строительстве домов для детей–сирот по улице Киевская р.п. Куйтун в рамках государственной программы. В результате была произведена приёмка работ и введение в эксплуатацию домов с отсутствующей благоустроенной придомовой территории, иными строительными нарушениями и недочетами, что повлекло нарушение конституционных и жилищных права граждан.

Уголовное дело было возбуждено по материалам оперативно-розыскной деятельности УЭБиПК ГУ МВД России по Иркутской области.

В ходе следствия проведено большое количество различных судебных экспертиз, в числе которых почерковедческие, строительно-технические и другие.

С целью возмещения причиненного вреда в порядке ст. 115 УПК РФ следователем СК наложен арест на имущество обвиняемой в виде предмета взятки – однокомнатную квартиру, расположенную в веденном в эксплуатацию доме.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокуратурой обвинительным заключением направлено в Свердловский районный суд г. Иркутска для рассмотрения по существу.

01 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1625280>